11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2009 23:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2009 12:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/71391/answer/71392




YBaxaemrit KouctanTtus! Ecnu onepairus Oblna BEIITOJTHEHA TPAMOTHBIM CIIEITUAICTOM, TO
IIOCJIeICTBUY OBITh HUKAKUX He J0MKHO. Eciu Brl X0TUTE y3HATh COCTOSIHUE CBOEW PETPOAYKTUBHOM
GyHKUXHY, cOaliTe IPOCTOX aHAJU3 - ClIepMorpaMMy. Yaauu.



